

Všeobecný postup na  
**prepínanie vstupov**  
televízneho prijímača



[www.slovanet.sk](http://www.slovanet.sk)



Najbližšia televízia a internet

# Všeobecný postup na prepínanie vstupov televízneho prijímača


Pre funkčnosť služby televízneho vysielania je v mnohých prípadoch potrebné použiť na príjem signálu samostatný prijímač, ktorý sa bežne označuje ako set-top box. Každé z týchto zariadení sa pripája k televízoru použitím rôznych typov káblov, najčastejšie však HDMI, či starší typ SCART.

Častokrát však nestačí set-top box iba pripojiť a zapnúť. Aby sa dostalo vysielanie aj na obrazovku televízora je potrebné správne nastaviť vstupný port, do ktorého je set-top box pripojený.

Dnes už každý televízor disponuje viacerými portami na pripojenie periférnych zariadení ako sú DVD/Blu-Ray prehrávače, herné konzoly, satelitné dekodéry a iné. Set-top boxy poskytované našou spoločnosťou nie sú výnimkou a rovnako je potrebné ich k televízoru pripojiť do niektorého z jeho vstupných portov. Ako taký port aktivovať popisujeme v tomto krátkom návode.

## Postup na prepnutie vstupu:



1. Televízor aj set-top box zapnite.
2. Na prepnutie vstupu Vášho televízora budete potrebovať diaľkový ovládač k nemu určený. Ovládač od iného zariadenia nebude fungovať, použite preto, najlepšie, originálny ovládač od televízora.
3. Vyhľadajte na diaľkovom ovládači tlačidlo na prepínanie vstupov. Väčšina diaľkových ovládačov má toto tlačidlo označené ako INPUT alebo SOURCE, prípadne takýmto znakom: 
4. Po stlačení tlačidla sa vstup prepne alebo sa zobrazí zoznam dostupných vstupov Vášho televízora.
5. Ak viete, do ktorého vstupu je set-top box pripojený, zvolte ho a uložte. V prípade, že neviete o ktorý vstup ide, prepínajte ich jednotlivovo dovtedy, kým sa neobjaví obraz vysielania televízie.

*Ilustračný obrázok*

Tlačidlo INPUT alebo SOURCE sa nemusí nachádzať na všetkých diaľkových ovládačoch. V niektorých prípadoch je nutné voľbu vstupného portu vykonať v ponuke nastavení televízora. Prístup k danému nastaveniu by mal byť obsiahnutý v užívateľskej príručke televízora.



## Technická podpora

02/208 28 208, voľba č. 2  
denne od 8.00 do 20.00 hod.  
[technicapodpora@slovanet.net](mailto:technicapodpora@slovanet.net)